

ВІСНІ

Ужгородщини

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

Вівторок, 11 вересня 1990 р.
№ 106 (5830)

Газета виходить з серпня 1949 р.
Ціна 3 коп.

Орган Ужгородського міського та райкому Компартії України, міської та районної Рад народних депутатів Закарпатської області

ЗАРЕЄСТРОВАНО РЕЛІГІЙНІ ОБ'ЄДНАННЯ

Ведбулося засідання президії районної Ради народних депутатів. Його учасники відзначили, що останнім часом помітно вирішувалися питання міжконфесійних відносин в районі. Така ситуація склалася в результаті зволікання розпоряді район у сфері релігій при Раді Міністрів УРСР та СРСР релігійних громад греко-католицького віросповідання та інших конфесій.

Розглянувши подані заяви віруючих громадян, враховуючи ситуацію, яка склалася, та у відповідності до рішення 3-ї сесії обласної Ради народних депутатів від 14 серпня 1990 року, президія районної Ради народних депутатів вирішила:

1. Зареєструвати релігійні об'єднання згідно поданих заяв:

- греко-католицької церкви
- с. Глибке — з передачею в користування культової споруди колишньої православної церкви;
- с. Різніш — з передачею в користування культової споруди колишньої православної церкви;
- с. Оршівця — з передачею в користування культової споруди колишньої православної церкви;
- с. Шашівці — з передачею культової споруди для почергового богослужіння з

громадою римсько-католицької церкви;

- с. Минай — з передачею в користування колишньої культової споруди, що належить обласній філії „Українкультарту“ згідно протоколу наради представників греко-католиків та директора філії;
- с.с. Середні — без надання культової споруди в зв'язку з її відсутністю;
- с. Баранівці — без надання культової споруди в зв'язку з її відсутністю;
- с. Р. Комарівці — без надання культової споруди в зв'язку з її відсутністю;
- с. Немішакі — без надання культової споруди в зв'язку з її відсутністю.

Української православної церкви в с. Циганівці, Римсько-католицької церкви в с. Холмечі, Римсько-католицької церкви — с. Шашівці — з передачею культової споруди для почергового богослужіння з громадою греко-католицької церкви.

2. Виконком району Ради народних депутатів видати дозвіли на будівництво молитовних будинків громадам:

- християнській св'ятогоїєрарха с. Минай;
- українській православної церкви в с. Циганівці, римсько-католицької церкви с. Холмечі.

КОНТАКТИ

Голова районної Ради Є. Томашук повернувся з одиоденної поїздки у Словаччину. Цього разу він привіз машину шкільних підручників словачькою мовою. Її пред'являть публіцистам у Стрешняцькій оахмірці. Підручники михальницьким відділом народної освіти передані безплатно. Словачки педагоги обіцяли подати спорожняцьким колосам методичну допомогу.

ХРОНІКА

З МІЛІЦІ ПОВІДОМЛЯЮТЬ

Трагічний випадок трапився в Ужгородському райпобуткомбінаті. До робітника підприємства Володимира Юрійовича Костика зайшов його знайомий Василь Варга, який шпернувся з тепличних заробітків. На ґрунті ревності В. Варга кілька разів ударив В. Костика, який упав і на місці помер.

Про скоєний злочин в міліцію повідомив сам В. Варга.

х х х

Біля об'їзної дороги Ужгород-Мукачево поблизу с. Баранівці невідомий зґвалтував громадянку К. Злочинців розшукується.

х х х

У пенсіонера В. Засулчиці в селі Ірлява невідомий злодій вкрав 5 тисяч 500 карбованців. Ведеться розслідування.

х х х

Всього два заходи на вкраденому польському мотоциклі жителі села Баранівці Степан Буксар. На третій день мотоцикл вкрали.

х х х

З легкової автомашини ВАЗ-2103, яка належить викладачу держуніверситету М. Р. Харкашеву, вкрадено магнітофон „Радіостар“.

х х х

Пограбовано квартиру жителя Ужгорода К. В. Кривача. Вкрадено 10 відсотків.

НОВИЙ ГОТЕЛЬ

Новий майстерини Слов'янської підприємств в Ужгороді прирощається побудованою — в'ятиповерховим готелем еквівалентного типу на 200 місць. „Безжалостно“ СРСР на його спорудження та облаштування виділяє 7 мільйонів польських карбованців. В готель з античною пам'яткою, який буде відведений до катедри „Автарок“, готельний озеленяться сквери померли „ліжко“ та апартаменти з 1-3х кімнатами, обладнані за світовими стандартами.

Це жов доповнить диспенсарию ресторан, бар, кафе та інші служби. Будівництво виконуватиме одна з груп востань фірм.

В. УРАМ.

ВІДБУДЕТЬСЯ СЕСІЯ

Президія районної Ради народних депутатів вирішила: Сесія 28 вересня 1990 року в 9 годині проти сесію районної Ради народних депутатів з порядку денним:

- Про стан та перспективи розвитку будівництва в районі.
- Про фінансування газети „Вісті Ужгородщини“.
- Про хід виконання рішення другої сесії районної Ради народних депутатів від 6 липня 1990 року „Про стан розвитку сільськогосподарського виробництва району та його перспектив в світлі вимог Закону СРСР „Про загальні засади місцевого самоврядування і місцевого господарства в СРСР“.

Сільськогосподарський погляд

УРОЖАЙ, ПОГОДА І НАДЗВИЧАЙНІ ЗАХОДИ

Робити та й робити у вересні збілює в часі на полях району. І всі — на жнирі, пароніровці. Ось хліб, як кажуть, і науку збирають.

Корні. Їх заготовлено в районі на сьогодні в кормових одиницях тільки ж. як і торішньої зорі — 9,4 на умовну гаєсову ВРХ. Звичайно ж, будуть ще зернова кукурудза, кормові буряки. Та сіно, приміром, уже надрід на візьмеш. А з тим часом та потреби його заготовити лише в колосках імені Катиніа, „Леремоса“, радгосп „Солтанак“, в агрофірми „Лесина“. Всього декілька центнерів не вистаєт коє в агрофірми „Біла“. В більшості ж господарств цього величезного корму або бракує. Особливо ж у колосках імені Горбача, „Шлях до комунізму“, „Дружба народів“, „Вішнівик“, „Авангард“, радгоспів заведів „Ужгородщини“, „Червона зірка“. Снажу не району хоча й закладено планів план, однак у колосках „Білошанівці“, „Авангард“, радгоспах „Ужгородщини“, „Червона зірка“, імені Фрунзе цього корму мають лише по 20-30 процентів до потреби. Незабаромо загустіть збирання сільськокукурудзи, яка вже злиєт на корені, а культура ця — одна із попередників від озимої зернової. Та й не дивно, часу район віддає з підготовкою ґрунту під озимі. І лише в одному господарстві — агрофірми „Біла“ — ведуться в оптимальні строки, на жовіть не хочуть чи на жовіть.

Картопля. Урожай цієї культури, в порівнянні з минулим роком, вкрай високий. І в господарстві виходить в середньому по 145 центнерів бульби, що на 41 центнер більше площі змислових площ. Найвищу врожайність забезпечили у господарстві „Лесина“ — 175 центнерів з гектара. В господарстві жовіть

пшани збирання цієї культури. А в агрофірми „Лесина“ (районний агроном М. Чепик) і радгоспах „Червона зірка“ (М. Фединець) та імені Фрунзе (В. Куценко) до колосків картоплі лише приступили.

Озими. На 181 центнерів зорілих з гектара збирають в середньому по району підготовку продукції, що майже на 60 центнерів більше, ніж такої порі торік. Особливо швидко, хоча і тишше, ніж торік, виділять прожай томата, кабачків, перцю солодкого та гіркого, моркви, цибулі, інших овочових культур у колосках „Білошанівці“, „Авангард“, радгосп „Пригородний“. І з заманюваних 814 гектарів городів зібрано в господарстві району на 266 гектарах. У переважній більшості озиминських господарств ні-ні, та в пропадає на корені значна частина томата, кабачків, культур, які швидко перезрівають. „Не вистаєт“, — тільки й чути від жорівників та селянських господарств. І це — за шкільської допомоги міста гелю, а ще ж учнів університету, студентів.

Поміняло вітамінної продукції на складах господарств, а разом з тим і в місцевих магазинах міста. Справа в тому, що за переважності ОРПК, райпобуткомбінатів, відсутності майже всілякої бази для збирання городів господарств змушені були або шукати додаткові ринки збуту майже за межами області — не продавати в місцеві місцеві місцеві місцеві.

Не виключаються плани реалізації держави моркви, часнику, цибулі — найбільш цінних культур. Жодне підприємство господарств не вистаєт задоволення кількості цих овочів. Оже, як і в минулі роки, євські робітники на культури, які потребують меншого догляду та витрат, а всі забезпечують — кабачки, томати, особливо ж — цибулі картоплі. До речі, з невідомо по району гектарів найбільш швидко займає саме цією

культура.

Відстане район і з планами-графіками реалізації фруктів, овочів, овочів. Райпобуткомбінат неодмінно повинен істотну частку, особливо овочів, від населення.

Здавалось б, настав момент, коли, нарешті, повинні б мати ефект „виробничі заходи“. З реалізації фінансів залучити в їхні машини підпис, привітати з селом та коштами рекреативної сфери міста, учні профтехучилищ, студенти. Трудяться на збиранні прожай і наймані бригади. Ніхто жодне, не відомо від господарств і в роки, не хоча працювати в полі безплатно. Господарства розраховуються і грошима, і продукцією. А ефекту — на значній часті.

Певні що на селі виводяться колективно-раціональна система, якій прийшли підрид — колективний, сімейний, орендний. А що ж тепер, краще за якого ніхто не вистаєт, жодні й жодну працювати, що і коли сіяти та збирати? Певні що господар не вистаєт на діючі, які прийшли мислитою зміна, зміна зміна. Якщо б навіть потім не вдалося кооперувати, все одно за північних економічних відносин нічого б з цього не вийшло. Бо все одно проті й зростає економічний запит на селі, його самостійність і господарській реорганізації економіки, ефективність будівничої команди, будь-яких надзвичайних заходів. Коли б ще докиму дали необхідну малу техніку, — процесів економіки, інтелекту, економіки було б у нас уже значно порівняно диншого.

М. РАЙКО.

ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ПАРТІЙЦІВ

Шомісяця, першої середи, секретарі партійних осередків обласного центру збираються в міському Компараті України на свої традиційні наради. Без аналізу зробленого, намітки першочергових завдань та обміну досвідом, а саме цьому підпорядковані названі заходи, не обійтися в свій щоденний партійний час аддерам комуністичного міста... Ось і на нараді, яка відбулася кілька днів тому, точилися питання різноманітні про майбутнє міської та обласної парторганізації, обговорювалися її проблеми, які зараз у них відбуваються.

Не може не хвилювати, наголосили на нараді, стан справ у сфері заготівлі продукції сільськогосподарської сфери сектором партійної роботи С. О. Тарасовка, заступника завідувачого відділом організаційно-партійної роботи К. В. Гордінського, інших учасників зустрічі, тенденція росту виходу з пів КПРС, стан виконання акційних осередків у відстоєнні інтересів українських своїх членів, очікування гідної баласту. Турбує й те, що значна кількість комуністів під час обговорення матеріалів XXVIII з'їзду КПРС, а саме це питання зараз на порядку денному у більшості партосередків міста, виявляє поверхове знання Статуту, інших програмних документів...

З уст виступаючих прозвучали й зауваження пропозиції та побажання, які висловлюють партійці Ужгорода. Вони, зокрема, побажили, щоб 50 відсотків членів партії були активними членами партії; приймати Статут Компар-

тії України — недолучили до завершення року слід провести загальнонаціональний партійний референдум з набоїмих і неперіненних проблем...

Загалом заініціалізовані учасники наради наклали присутність другого секретаря обкому партії І. І. Микольця. Він детально проаналізував суспільно-політичну ситуацію, яка склалася упродовж останніх місяців. «Яким буде кількісний і якісний склад партійних комітетів?», «Скільки автомобілів у розпорядженні обкому?», «Чи доцільно було реорганізувати заводську партію?», «Як розбудувати партійні комітети? — це лише кілька з тих питань, які адресувалися секретареві...

Нарада завершилася. її результати не можна не сподіватися до ретивим авторитет першоналі, міському й нашій залежить від компетенції, активної життєвої позиції партійців, їх умінь й бажань бути разом з людьми.

Р. ВАСИЛЬ

Про перебудову зараз говорить багато суверенів. Чи дала вона щось трудовому люду чи тим, хто зруйнувала навіть те невеличке, що було. Звичайно, економічна криза в країні, порожні прилавки, національні чвари надають підстав для оптимізму. Розмарування, зневага, просто розгубленість — все це зараз прикрамане нашому суспільству. Але одне, що дала перебудова,

якою мовою розмовляти і в яку школу ходити (хоч і ранше школу ніхто нікому не навчав), маємо велику досягнення. Здрайшли на серпачосара пекельний час (і дохто телер азгали не знає, коли приходити на роботу). А як же, як писалося у платформі, „з першим обов'язком депутата?“. Що обрели ми в бідні знадодні? Неки що у плавих ешелонах влади налітти і

аксолитти, повинні користувати ся обласними і об'їздами, а де ж наша народна влада, наш депутат? Чи не з цього саме і треба починати перебудову — щоб захистити слабих і бідних?

Що ще можна записати у наш „додіт“? В Червоному Хресті мають виконати безплатні рецепти на придбання ліків, в аптеці № 3 встановлена скринька для пожертвувань. Ганьба навіть писати про це Кохти поки що виділяються на потреби безпомічних людей. А ми ж ще й не знаємо, скільки із с. ще не добрався по справжньому до глабокого дна людської біди.

Віддані яка завжди славила ся своїм милосердям, відоме мадонатами, які на свої кошти тримали лікарні, їдальні, притулки для бідних, настільки змінилися саме це поняття, що стало можливе, наприклад, таке в університеті, центрі духовності, відмовили Червоному Хресту не придбати марок 30 копійок пошкодували вчені мужі і їх вихованці.

Профком заявив, що для милосердя у нього немає можливостей. А декан Ю. Силиця, який теж у своїй платформі ратував за соціальну справедливість, розгнівано сказав, що не має часу займатися різними там товариствами тверезості, опасини на водах та Червоному Хресту, мано переполтавши місто і діяльність цих громадських організацій, об'єднуючи їх одним словом „набрідди“. Куди ж їти далі, де шукати ті закони і рішення, якими б закріпилася обов'язкова участь у милосерді, до яких богів звертатися, кого молити про пощадку старих і немінних людей?

НАШІ ЖЕБРАКИ —

ла, не може заперечити ніхто, ми наразі побачили самі себе, як ми с. як живемо, чим, так би мовити, дижемо. Побачили... і махнулися. Виявилось що плана (і немала) частина нашого суспільства живе за межею бідності. Ми побачили на вулицях нашого міста жебраків, взяли, що тільки в Ужгороді проживає більше 500 одиниць безпомічних людей, яких суспільство викинуло з життя. Це ті люди, які заявили про своє жалюгідне існування в соціалістичній і пладристи Червоного Хреста. А скільки ще таких, хто вважає для себе принциповим влякати якусь мізерну допомогу, безкоштовний обід. Се це так гірко далі подина, яка пропрацювала все життя, і на старості літ через мізерні пенсії і шдденний ріст цін не може утримувати себе.

Чекали Закону про пенсії, да мавши небезпечно. Дочекалися. Але черний рынок тут же зів надбавку до мінімальної пенсії і знову — безсправності. Ми знаємо, що в місті є люди, що не мають ніякої роботи. Одна бабуся вже три роки сидить на вілках, бо на одному дивані лежить її парализований чоловік. Так хто ж ми такі, що дійшли до життя, де пенсії не гарантована ніяка соціальна захищеність, до де за суспільство, з пакокою якого майже тільки слова „милосердя“.

Перебудова і гласність розкрили нам очі на те, що ми не могли собі навіть уявити і а найстрашнішому сні і що ж, які дії послідували за цим у нашому місті? Воі, напевно, вступилися у програми кандидата в народні депутати, всі визначали для себе їх пріоритет. Ба вперше ми могли дійсно брати участь у виборах, і дійсно знати і бачити своїх обранців. На хвилі емоційності і демократичної кипілимих як море, наших турбот і, напевно, не було такого депутата, який би не назвав у своїй програмі такого пункту, як боротьба за соціальну справедливість, а особливо згадати на об'єднаних і обранцями роками долею, державою і системою людей. Поверніться до газетних сторінок передвиборчої кампанії це було не так давно, і ми проочували, наприклад, таке:

І. Герц — кандидат у депутати Української РСР особливого соціального захисту потребують пенсіонери, одинокі престарілі, багатодітні сім'ї, жінки-трудящі. В моєму розумінні турбота про них — перший депутатський обов'язок.

Спільна програма кандидатів в депутати Г. Манікова, Поповича, Сербайло, Федорова: „... ми звиня турботи про ветеранів і підрастаюче покоління, поліпшення матеріального становища малозабезпечених сімей.“

Та, напевно, досить переліків хто цим зацікавився, і сам може віднести підшивку газети і чи не в кожній платформі знайдеться в записанні: „якщо обериуть, то буду робити все“.

Живула вже більше трьох місяців, як при владі нові депутати. За цей час ми мали змогу познайомитися з тими, які символічно нам потрібні (і в якому разі не заперечують, що потрібні).



НА НАШІЙ СОВІСТІ

мова про це не йшло. І ось що ми маємо на сьогоднішній день — 500 одиниць і безпомічних людей у нашому місті обслуговують. В центрі милосердя. В цій нашій області немає жодного оздоровити в колонії чи санаторію для людей, які все життя віддали цій господарством. Ніже кілька років вадуться розмови про спорудження будинку-пансіонату для престарілих, які б проводили там день, отримували медичну допомогу, відпочивали, обдали, спілкувалися і навіть такій милості не заслужили наші одинокі громадяни, щоб мати опос- кафе, де вони могли б дістати щось, вжити чаю, поговорити з знайомими.

В своїй персональній платформі директор Ужгородського об'єднання ресторанів і кафе З. Давидюк обіцяв: „Серед інших в цьому році плануємо відкрити кафе „Милосердя“ для малозабезпечених людей похилого віку“. І далі: „Я за те, щоб зрівня конкретних програм несли відповідальність конкретні люди“. Так як же тепер, Зол Васильовича бути з „конкретністю“?

А „батьки міста“ все думають, да кафе відкрити і пропонувати місця майже заможними міста в той час як в центрі вже відкрито чотири нових кафе. Для бідних там місця не знайшлося і вони облюбувати собі лавиці на Театральній площі. Піднімається спішиться там у палячі дні збираються ветерани престарілих людей, які цікаві бесіди виникають поміж них, як допомагає таке спілкування одним людем краще жити, сподівалися хоч на щось краще. Та ніщо немає...

Соцзабез, Товариство Червоного Хреста відкрили банк одлгу, тут можна отримати лано шене платити чи озутти. Звертаються вони до громаддя міста — принесіть хоч щось, що еми не потрібно, цим еми допоможемо бідним. Вслухайтеся в ці слова і вам стане більше і соромно за нашу нову владу і, врешті-решт, за себе. Чому люди, які виноси на своїх плечах все



Виручити кидають, косяки в колілки милосердя, хтось з нас не пошкодує платити для жебрака. Але ж це не вирішення проблеми. Милосердя і не тільки воно, а законні права ветеранів на людське життя — це проблема влади, і тільки вона може вирішити її, позбавити цілу категорію людей страждань і примижень. Набрідди вже писати про те, як там у них, за бугром, ужгородці останнім часом поліблюють бувають в тих краях. То, може ті, що їдять за досвідом, шукують велюту, вирішують бозна які проблеми, відкриють очі і, нарешті, подивляться як там налагодили соціальний захист громадян? Бувають не за кордоном і голови Рад, і рані ам понікче, і так звани ділові люди. Може, прокинеться у них совість, бо терпіти такий біль і таку ганьбу далі не можна.

І ХУДАН
глова мисляча Товариства
Червоного Хреста.

ФАНТАСТИКА — ТА Й ГОДИ!

Уявіть собі, такевте шугані, що приходять до лікарів творити будівельний чи архітектурний вимогає пі купати його за його власними узаємними і рекламними цінами. І лікар поступово виконує „ціну“ оказавши пашеве.

Неймовірно? Фантастично? Не буває такого!

Справа будівельника — будувати, судила лікар — лікувати, і ліки цілком недолучити. Та ужгородська діяльність переспонувала будь-які фантастичні вигадки.

В вересня цього року група обласних психоневрологічних закладів від медичного у супроводі головного архітектора Закарпатської області В. Футимського прийшли на рекогносціропуку — вибирати місце для обласної лікарні.

Так, так, саме тоді обласної лікарні, про яку вже не один раз писалися й спорилися, і все там же — в заплаві ріки Уж на півдні Тульській!

Прагма, в яму півроку минуло не прослідувати, а обслуговувати по сусідству більш високе місце. І од медично-будівельні шонери примусили голову мільхіонному В. Поповича погодитися на забудівлю. Чого б це думали? — розсудива Ужгородського радгоспу декоративних худтур.

Так що, якщо найближчим часом, неспажненим на протестів мислячого управління архітектурі і містобудівництва, таки буде прийнято рішення про проектування обласної лікарні на ділянці по вулиці Тульській, справу вилправити буде надто важко.

Але ужгородці повинні знати, що цим самим:

1. Як діти будуть позбавлені Закарпатської дитячої лікарні. Зе-

мельно Полтаво-цієї дороги залізничники уже відсапати майже на цілий кілометр, від Палацу Поезії до нашої станції № 4.

Будеться ця лінія взяті старі дороги на Шонерській набережній, яку належить перебудувати через поведи на річ, що залляються цією посадкам босяківцелю саду УжДУ.

2. Як діти будуть позбавлені зоопарку. Проект цього парку давно готовий, проведена значна частина земельних робіт. По закінченні будівництва Будотельського моста тут мають б поселитися плахи і звірі, мають б розпочати роботу по збереженню рідкісних тварин.

3. На зонуванні міста розширення в цьому районі великих медичного закладу суверенитет, генеральному плану міста. Лікарня в цьому місті позбавлена найкращих можливостей по розвитку — має бутиому. А в містобудівстві не допустимо коруватися типе хав шипиши кон'юктурних міркуваннями. Завжди треба пам'ятати про те, що й через 100 років Ужгород буде жити.

Але кіщо — ні ні міркування, ні закляки до розсудливості, ні пеленкі задрати — не зупинили неприборканих медиків, які на повеній час стали містобудівельниками. Вони закінчили нехитимим.

Ну, що ж — як мовється, різати так різати.

Але виникає питання, куди ми зйдемо з таким сталеним до справ, буди заводом Ужгород? Аж містобудівельні помилки як і медичні, неопаратні.

В. МИХАЙЛЕНКО,
депутат міської
Ради.

НАДІЙНО! ЗРУЧНО! ВИГІДНО!

ГАРАНТУЄ ДОПОМОГУ!

Надійної поміччю, вартювй інтересів трудящих — так справедливо визначили радянські люди суть органів Держстраху.

Якщо ви зазнали травми чи матеріальних збитків, заподіяних стихією, пожежею, наслідком інших страхових випадків — допомогу Держстраху гарантує.

Треба лише своєчасно укласти або продовжити договір з обраного виду страхування.

При цьому страхувальнику надається максимум зручностей: страхові внески можна сплачувати шляхом безготівкового розрахунку через бухгалтерів за місцем роботи, готівкою страховому агенту або в ощадну касу по розрахунковій книжці.

ЗМІШАНЕ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ

— один з найпопулярніших видів послуги пропонують органи державного страхування населенню.

Уклавши договір, ви зможете зібрати певну суму заощаджень для придбання цінних речей, туристської або санаторної путівки тощо.

Договір змішаного страхування життя укладається строком на 5, 10, 15 або 20 років з особами віком від 16 до 70 років.

Страхова сума встановлюється за погодженням із страхувальником, але не повинна бути меншою 300 карбованців.

Внески сплачуються щомісяця і залежать від страхової суми, строку страхування і віку страхувальника.

Виплата страхової суми здійснюється після закінчення строку дії договору.

В разі постійної втрати загальної працездатності з причин, визначених умовами страхування, передбачено виплату подвійної або потрійної страхової суми.

ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ

Потерпілі від травм інколи позбавляють себе можливості одержати грошову допомогу від органів державного страхування тільки тому, що вони своєчасно не уклали договір страхування від нещасних випадків.

Розмір страхового внеску залежить від професії страхувальника, страхової суми і строку страхування і становить від 25 копійок до 1 карбованця 20 копійок з кожних 100 карбованців страхової суми на рік.

Умовами договору передбачається виплата страхової суми або відповідної її частини в разі втрати загальної працездатності від травми, одержаної внаслідок нещасного випадку, раптового гострого отруєння, захворювання на кліщовий енцефаліт чи поліомієліт.

Бути завбачливим — це значить своєчасно укласти договір страхування від нещасних випадків.

СТРАХУВАННЯ ДІТЕЙ

Найсвітліше, найдорожче в нашому житті — діти. Що їм продовжувати наші справи, наші мрії. Державне страхування — одна з форм турботи про підростаюче покоління.



Уклавши договір страхування дитини, батьки, дідуся та бабуся мають змогу підготувати до повноліття щедрий дарунок.

Строк страхування визначається різницею між 18 роками і віком дитини на день подання заяви про страхування.

Розмір страхової суми встановлюється за угодою сторін. Її виплата здійснюється після закінчення строку дії договору.

При стійкому розладі здоров'я застрахованої дитини внаслідок страхових випадків передбачена виплата подвійної або потрійної страхової суми.

Страхові внески сплачуються щомісячно.

Страховальнику надається право подати незадовго до закінчення строку страхування письмову заяву в інспекцію Держстраху про те, щоб страхова сума була виплачена йому особисто.

НОРЕ В СТРАХУВАННІ ДІТЕЙ

З 1 вересня 1987 року разом з дітьми видами добровільного страхування дітей запроваджено страхування дітей від нещасних випадків.

Договори на страхування дітей складаються з батьками, усиновителями, іншими родичами дитини, а також з опікуном або піклувальником (страхувальниками) на суму 1000 карбованців строком на 1 рік.

Страховий внесок залежить від віку дитини і становить від 2 до 3 карбованців на рік.

Страхові внески можна платити готівкою страховому агенту (інспектору) або безготівковим розрахунком через бухгалтерів за місцем роботи.

За договором страхування страхова сума або відповідна її частина виплачується страхувальникові в разі нещасного випадку.

Одержати докладнішу інформацію та укласти договір страхування можна в районній інспекції Держстраху чи страхового агента.

Страхування — це піклування про сім'ю, про дітей, про самих себе!

РАЙОННА ІНСПЕКЦІЯ
ДЕРЖСТРАХУ.

ДО УВАГИ ВИПУСКНИКІВ ШКІЛ, ВСІХ БАЖАЮЧИХ!

Колгосп „Шлях до комунізму” проконить набір учнів для оволодіння професією взуттєвика.

Навчання проводиться на базі взуттєвого цеху колгоспу.

Приймаються випускники шкіл, всі бажаючі оволодіти цією професією.

Звертайтеся на адресу: село Комаринів, вулиця Леніна, 5, правління колгоспу „Шлях до комунізму”.

Телефон 73625.

ДЛЯ ВАС, АВТОЛЮБИТЕЛІ!



Нещасні випадки, а часом і стихійні лиха приносять власникам транспортних засобів немалі матеріальні втрати. Допомогти у таких випадках може договір страхування транспортних засобів.

Застраховати можна автомобілі, мотоцикли, моторолери, мопеди, мотоколяски.

Укладений договір гарантує відшкодування матеріальних збитків, спричинених аваріями машин, дорожньо-транспортною прилидою, пожежею, вибухом, зливом та іншими стихійними лихами.

Строк дії договору — від двох місяців до одного року, а страхова сума встановлюється за бажанням автолюбителя.

Розмір страхових платежів залежить від виду транспортного засобу, строку договору і величини страхової суми. Причому, чим більша страхова сума, тим нижча тарифна ставка.

Страхові платежі у рахунок договору можна вносити шляхом безготівкового розрахунку через бухгалтерів за місцем роботи або готівкою страховому агенту.

Докладніше ознайомитися з умовами страхування і укласти договір можна в інспекції Держстраху чи у страхового агента.

РАЙОННА
ІНСПЕКЦІЯ
ДЕРЖСТРАХУ.

„ПОЛОНІНА-303” —

це легка абстрактний тучномовець. Простота і вишуканість в експлуатації, відмінне звучання, малі вага і габаритні розміри — ось основні переваги цієї моделі. Дивайн набірбу дозволять віддало розмістити його на столі чи на стіні.

Сучасно оформлений, з різним кольорним вирішенням, гучномовець „Полонина-303” віддало влаштовується в інтер'єр вашої квартири. Його ціна — 3 карбованці.

ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ „УІСА”.



НЕ ТУРБУЙТЕСЬ ЗА ЛІВНУ

Даремно батьки природженою лівою близько до серця приймають...

Від цього застерігають спеціалісти Луганського медичного інституту...

З'ясувалося, зокрема, що асиметрія людського мозку і міжшкільних плазмоліній...

Що особливості організму лікарим треба знати і обов'язково враховувати в лікувальній практиці...

Підпис: О. КОВАЛЕНКО, кор. УКРІНФОРМ.



ОЧЕН ТВОІХ ЗАЧАРУВАННЯ

Підприємство працює над тим, де ростуть кристалі...

Підпис: Ф. В. САЛОВСЬКОГО.

НАШІ КУЛЬТУРНІ ДІЯЧІ

В останній час газети «Вісті Ужгородщини», в яких інші міста області інформують читачів про визначних громадських і культурних діячів...



ФЕДІС ХОРЯТОВИЧ (на фото) відіграв значну роль в історії Закарпаття. Неповільний кавалець походив з родини великого князя...



МИХАЙЛО АНДРИЙОВИЧ БОЛУВІНСЬКИЙ (1869-1947) (на фото) народився в Закарпатті...

Гармонізація творчості з історичною пам'яттю, широкість, динамічність, емоційність...



У минулому підписав «Вісті Ужгородщини» пропозицію публікувати фотографії наших культурних діячів минулого.

ВІСІРОК, 11 ВЕРЕСНЯ 1974 4.30 - 120 хвилин. 6.30 - Т. Ульниць. Виступи. 9.21 - Дняча година...

УТ 8.00 - Новини. 8.30 - Доброго вам доброго дня. Фотокореспонденція і знімки...

СЕРЕДА, 12 ВЕРЕСНЯ 1974 4.35 - 120 хвилин. 4.35 - «Спогади» Телебачення художньої програми...

УТ 8.00 - Новини. 8.20 - Червоні думки народної. 9.10 - Село і люди. 9.50 - Музичний фільм...

Редактор Є. МОРОЗОВ.

Advertisement for 'Вісті Ужгородщини' newspaper, including contact information and a phone icon.